



心系“国之大者”

——奋力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在张家界落地生根



2018年10月16日至17日，2018丝绸之路工商领导人（张家界）峰会在我市成功举办。来自俄罗斯、格鲁吉亚、乌克兰、保加利亚、土库曼斯坦、黎巴嫩、克罗地亚、意大利、澳大利亚、瑞士、法国、德国等84个“一带一路”相关国家和地区的政府代表、驻华使节、国际组织领导、商协会主席以及国际贸易、金融、品牌、旅游、医学专家等400余人，围绕“开放的新时代、发展的新平台、美丽的新湖南”主题，共话“一带一路”国际合作，共促全球经济繁荣发展。



2021年4月1日，我市召开加快建设世界一流旅游目的地推进大会，围绕“三高四新”战略，着力建设产业布局合理、产品体系完善、基础设施完备、服务水平优越、旅游管理科学、带动效益凸显，在全球享有较高知名度和美誉度的世界一流旅游目的地。

浩渺行无极，扬帆但信风。
五年来，我们始终心系“国之大者”，胸怀两个大局，切实增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护，奋力推进习近平新时代中国特色社会主义思想在张家界落地生根、结出硕果。

五年来，我们观大势、谋大局、抓大事，精准找到牵一发而动全身的着力点和突破口：

吹响迈向世界一流旅游目的地号角，在锦绣潇湘全域旅游基地建设中当龙头，把习近平总书记“在推动中部地区崛起和长江经济带发展中彰显新担当”的嘱托当作指向标；

大胆探索工业强基倍增新路径，把习近平总书记“在推动高质量发展上闯出新路子”的嘱托落实落细；

始终坚持“生态优先，绿色发展”，努力打造国家生态文明建设示范区，把习近平总书记“牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，在生态文明建设上展现新作为”的嘱托变成实绩实效；

主动融入“一带一路”，国际客源市场达到133个国家和地区，积极打造武陵山片区改革开放新高地；

五年来，我们紧扣第一要务，应对大战大考，积极打造“两地两区一龙头一家园”，推进治理体系和治理能力现代化，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的张家界新篇章。



2021年7月4日，市委书记刘革安在武陵源区协和乡龙尾巴居委会，向广大党员、居民宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神。



2020年，我市遭遇13轮强降雨。7月19日，永定区茅岩河镇党员干部在清理洪水过后的淤泥。



2021年9月8日，张家界万众实业集团有限公司工人正在进行作业。在做好常态化疫情防控工作的同时，张家界高新区出台相关惠企政策和强化服务保障等措施，积极破解企业遇到的困难和问题，有效推动企业复工复产和稳定运行。



2021年8月10日，永定区官黎坪社区工作人员在地面上画上距离2.5米的间隔圈，让前来进行核酸检测的居民保持间距排队。面对突如其来的新冠肺炎疫情，我市广大人民群众众志成城，共同抗疫。

(本版图片均由本报记者 邵颖 摄)